

RÉSEN.

A GENFI kongresszus a demokrácia mellett döntött és a leghatározottabban elutasította a bolsevizmust és a tanácsdiktatúrát. Scheidemann kijelentette, hogy nem azért harcoltak évtizedeken át a porosz junkerek diktatúrája ellen, hogy egy csoport a proletárság nevében a maga diktatúrájával helyettesítse a junkerek diktatúráját. A második Internacionálé kimondotta, hogy nem tűr semminemű diktatúrát. A genfi kongresszus határozata után tehát nem lehet a bolsevizmus elleni védekezés ürügye alatt sem támadni a szociáldemokráciát. De vannak, akik — tüzet okádván a diktatúra ellen — jobban szerették volna, ha a genfi kongresszus nem rántja ki alóluk az ürügygyékények utolsó maradványát is. Ezek azok, akik éppen ezért támadják a szociáldemokráciát, mert erős bástyája a demokráciának. A junkerek politikáját követik ők a demokrácia álcáiban. A genfi határozat természetesen ezek ellen a „demokrata lovagok“ ellen is szól.

A nemzetgyűlés ülése.

Budapest, aug. 16. A nemzetgyűlés mai ülését délelőtt 10 órakor nyitotta meg Rakovszky István elnök. Az elnöki előterjesztések után áttérték az ítélőbírák és ügyészek státusáról szóló törvényjavaslat részletes tárgyalására. A 8., 9., 10., 11., 12., és 13. szakaszokat a nemzetgyűlés változatlanul elfogadja. A 14. szakaszhoz Hornyánszky Zoltán indítványt nyújtott be, amelyben a lakáspénz fölemelését javasolja. Tomcsányi igazságügyminiszter elvi szempontból nem járul hozzá az indítványhoz és kéri a Házat, hogy a javaslatot eredeti szövegében fogadja el.

A szavazás előtt Milosevics János kéri a határozatképeség megállapítását. Az elnök megállapítja, hogy az ülés határozatképtelen. Az ülést egy negyed órára felfüggesztik. A nemzetgyűlés szünet után általános-ságban és részletekben is elfogadta a javaslatot.

A vámkra vonatkozó ideiglenes rendelkezésekről szóló törvényjavaslatot ugyancsak Iklódi Szabó János ismertette. Ezt a javaslatot vita nélkül fogadták el.

Iklódi Szabó János ezután ismertette a pénzügyminiszter több egyenes adóról és a közadók kezelésére vonatkozó egyenes rendelkezések módosításáról és kiegészítéséről szóló javaslatát.

Ernst Sándor nyomatékosan sürgeti, hogy a pénzügyminiszter költségvetést terjesszen a Ház elé. A javaslatot elfogadja.

A legközelebbi ülés holnap délelőtt 10 órakor lesz.

Nemzeti tanács Pécssett?

Linder Béla a rendőrkapitány?

Budapest, aug. 16. Az Est-nek jelentik Dombóvárról: Pécssett tudvalevőleg a szociálisták a szerb hatóságok támogatásával megalakították a nemzeti tanácsot. A nemzeti tanács megkezdte működését és első dolga az volt, hogy letartóztatta Nendvich pécsi polgármestert és Soós rendőrkapitányt. A nemzeti tanács a saját embereivel akarja betölteni a vezető állásokat. A tisztújító közgyűlést a legközelebbi időben meg akarják tartani. Polgármesternek Hajdu Gyulát, rendőrkapitánynak pedig Linder Bélát, a Károlyi-kormány hadügyminiszterét jelölik.

Ujabb nyom a Jellinek-ügyben.

Budapest, aug. 16. A rendőrségnek fontos adat jutott birtokába Jellinek meneküléséről. A battonyai szántóföldeken egy korcsmáros megtalálta Jellinek arcképes vasuti igazolványát. Ma délután detektívek utaztak Battonyára.

Trockij Minszkbe érkezett.

Finn fegyverszünet. — Amerika nem tartja kötelezőnek Wrangel elismerését.

Páris, aug. 16. (MTI.) A *Matin* külső tudósítója jelenti Varsóból: Varsónál megkezdődött a nagy csata. Első fázisa nem volt jó, mert egy lengyel ezred nem állta meg a helyét. Radzigmánál föl kellett adni egy fontos állást. A nap folyamán azonban sikerült az egyensúlyt helyreállítani. Este az állást a vörös hadsereg nagy veszteségével szerezték vissza a lengyelek, akik az egész védelmi vonalra nézve fontos eredményt értek el. Varsó sora kö-

rülbelül négy nap mulva el fog dőlni.

Moszkva, aug. 16. (A MTI. szikratávirata.) A lengyel béke delegáció tegnap lépte át a frontot és ma Minszkbe érkezett. A finn fegyverszüneti szerződést tegnapelőtt írták alá és tegnap lépett életbe.

Bécs, aug. 16. (MTI.) A *Mittags-Journal*-nak jelenti Berlinből: Trockij megérkezett Minszkbe, ahol tárgyalni fog a lengyelekkel. A tárgyalás ma, hétfőn kezdődik.

A Tisza-ügy tárgyalása.

Budapest, aug. 16. A Tisza-ügy mai főtárgyalásán a vád képviselőt Littermeyer Nándor dr. százados-hadbíró katonai ügyész látja el.

Az első tanu Hadzsics Emil százados. Mondada: Kinek a parancsára, kinek és mikor fizetett ki a százados ur tizezer koronát?

Hadzsics: Körülbelül tizenhárom urnak, ezek közül emlékszem Hüttnerre, akitől kérdeztem, hogy nem-e egy kassai alezredesnek a fia. A kifizetés Friedrich államtitkár szobájában történt. A miniszter (Linder) szavát tolmácsoltam előttük és azt mondtam: Örökké halás lesz a nemzet, mert a forradalmat diadalra vittük és ezért költségeik megtérítésére és propagandáikra 10—10 ezer koronát kapnak.

Mondada: Mennyi volt az az összeg, amelyet kifizetésekre fordított?

Hadzsics: Körülbelül négyszáz-ezer korona. 130—140 ezer koronát kaptak a katonatanács tagjai. Ebből 50 ezer koronát adott Csernyáknak, nem tudja mi címen, Pogány részére 60 ezer koronát és mint

később megtudtam, Friedrich kegyelmes ur is kapott ebből az összegből 40 ezer koronát.

Littermeyer százados-hadbíró: Mit tud arról, hogy Linder parancsörtszjtét küldte meggyőződni arról, hogy Tisza meghalt-e?

Hadzsics: Ugy fél 8 óra tájban lehetett, Linder megmondta a parancsörtszjtisztjének, hogy azonnal

Jelentés a termésről.

Budapest, aug. 16. A földmivélségi minisztériumban ma délben adták ki a termés kilátásáról szóló jelentést. A jelentés elmondja, hogy az utóbbi két hét változékony időjárása a gabonafélére nem volt kedvező. A legutóbbi vetésjelentés szerint két héttel ezelőtt mutatkozott katasztrális holdankint 5-9 métermázsás átlag, amely 0-3 métermázsával csökkent, az akkor remélt 9.068,437 métermázsza buza-termésre a kilátás pedig 8.509,353 métermázsára csökkent. A rozs és az árpatermés eredménye szintén csökkent, azonban nem oly mértékben mint a buza. A zab a legkevesebbet szenvedett az időjárás következtében. A rozs várható eredménye 4.565,764 métermázsza, az árpáé 4.479,837 métermázsza, a zabból 3.458,722 métermázsza várható. A tengerivetésekre az időjárás általában kedvező, 15 vármegyében jó, 7 vármegyében jó közepes, 4 vármegyében közepes-igérkezik. A szőlő ország-szerte közepes termést ígér.

menjen s győződjék meg róla, hogy Tisza meghalt-e. Erre szóról-szóra emlékszem.

Mondada: Azt nem vette ön ki Linder szavaiból, hogy mi volt a célja ezzel a kiküldetéssel?

Hadzsics: Nem, ma már látom, szent meggyőződésem, hogy föltétlenül tudnia kellett róla.

A következő tanu Pethes Béla 25 éves államhivatalnok.

Szünet után Kovács Aladár ezredest hallgatta ki a hadbírószág.

Utána Bogár Árpádot hallgatták ki, aki arra nézve tett vallomást, hogy Kéri hogyan tartóztatták le.

Ezután Kormos Károly volt detektív főnök vallomása következett, aki elmondotta, hogy a miniszterelnök mellé beosztott detektív megjelent egy nap nála és

Friedrich miniszterelnök nevében utlevelet kért Kéri Pál részére.

Azt mondotta még Kormos Károly, hogy ő szinteg belement ugyan, hogy Kéri utlevelet kapjon, de csak azért, hogy ha jelentkezik érte a főkapitányságon, akkor letartóztadják. Erre nézve parancsot is adott ki.

Ezután Vámos Frigyes és Kovács Mihály detektív főügyelőket hallgatták ki, akik Kéri Pál letartóztatására vonatkozólag tettek vallomást.

A tárgyalást holnap reggel folytatják.

A magyar kormány újabb cáfolatai.

Budapest, aug. 16. A MTI. jelenti: A magyar kormány e hó 13-án hivatalosan közölte, hogy tartózkodni fog minden katonai vagy diplomáciai akcióban való részvételtől, amely Magyarország érdekeit közvetlenül nem érinti. E határozott kijelentés ellenére a külföldi sajtó egyes orgánumaiban azóta is hírek jelentek meg, amelyek szerint a magyar kormány katonai beavatkozást tervez Szovjetország ellen.

E híresztelésekkel szemben a Magyar Távirati Iroda utján hivatalosan megállapítják, hogy a magyar kormány álláspontját az e hó 13-iki közleményben világosan leszögezte és így egy tervezett katonai akcióról szóló minden hír önkényes kitalálás, amely minden alapot nélkülöz.

Huszár Károly hazajön.

Budapest, aug. 16. Huszár Károly volt miniszterelnök augusztus 20-án érkezik vissza Budapestre amerikai utjáról.

HIREK.

— A kormány és a szociáldemokrata párt. Ismeretes, hogy Teleki Pál gróf miniszterelnök tárgyalásokat kezdett a szociáldemokrata párttal. Ennek eredményeképpen a miniszterelnök kijelentette, hogy az „internálások revíziójával“ a most következő héten lesz módja foglalkozni. A tárgyalások anyagáról bővebben nem nyilatkozott a miniszterelnök.

— Ujabb próbálkozások Budapesten. Szombaton és vasárnap este ismét tüntetések voltak Budapesten. Kiseb nagyobb csoportok az Erger-Berger buzdító hangjai mellett Friedrichet éltették. Itt-ott néhány inzultust követtek el a békés járókelőkkel szemben. A rendőrség mindkét esetben kivonult, de a tüntetők még idejekorán szétfutottak, úgy hogy egyetlen egyet sem sikerült kézre keríteni. Itt említjük meg, hogy a belügyminisztériumban Meskó Zoltán belügyi államtitkár kijelentése szerint megfelelő szervezetet építenek ki, amelynek az lesz a célja, hogy a „jogot, igazságot és belső békét“ biztosítsák az ország lakosságának, hogy „mielőbb megindulhasson a nyugodt munka az ország helyreállítására“.

— Letartóztatások Aradon. Az aradi rendőrség Miclea Szévr dr. volt aradi képviselőt, Bánfi Józsefet, a Polgári Takarékpénztár igazgatóját és Wolf Jenőt tiltott valutaspekuláció gyanúja miatt a napokban letartóztatta.

— „Elveszett pénzek“. A városi alkalmazottak ruhassége címén nyolcszáz-ezer koronát fizetett ki a város 1919-ben az állam terhére. Balogh Károly bejelentette a tanácsnak, hogy most ismételtensürgősen a kormánytól az államadósság megtérítését, mire a polgármester megjegyezte, hogy „ezek azok az elveszett pénzek“.

— Megindult a gabonagyűjtés. A közlelmelési minisztérium megkezdte a gabonagyűjtés fokozására szükséges intézkedések megtételét. A szervezés szálai Térfy Béla dr. államtitkár kezébe futnak össze, aki azt az elvet képviseli, hogy egész munkát kell végezni a közlelmelési politika terén és éppen nem engedhető meg, hogy bárki is illegális anyagi előnyhöz jusson alkalmazása révén. Aki nem vallotta be pontosan a bevetett területet, azt szigorúan meg fogják büntetni, ugyszintén a törvény szigorával sújtja azokat is, akik termésüket eltitkolják vagy elvermelik. A gabonagyűjtés teljes erővel indult meg az egész vonalon és biztosíték van arra, hogy szeptemberre az új, teljes fejkvótához jut a lakosság, még azok is, akiknek évi jövedelme meghaladja a negyvenezer koronát, miután a kilences bizottság ezeket is a közlelmelésre szoruló közé sorozta.

— Almássy és a színházi orvosok. Almássy Endre volt színházgató panaszos beadvánnyal fordult a tanácshoz, amelyben a tanácsnak arra a rendelkezésére hivatkozik, amelyben a színházi inspekciós díjakat a belügyminiszter által elrendelt tarifa szerint állapította meg. Almássy elmondja, hogy az inspekciós orvosok fölkeresték őt és kérték a díjkülönbözetek megtérítését, ami szerinte az orvosoknak nem jár. Kéri a tanácsot, hogy ily értelemben határozzon. A tanács szerint ez az ügy kizárólag az orvosok és színházgatók magánügye s ha nem tudnak meg egyezni, forduljanak a bírósághoz.

— A sok ajánlattól nem látjuk a fát. A faskeló állandó elméleti vita tárgya most a hatósági berkekben, de a megvalósításnak még a legelején sem tartanak az illetékes körök. Ajánlatot kapott újabban a város egy „alkalmi egyesülettől”, amely a városnak ötszáz, a katonaságnak ezer és Hódmezővásárhelynek ötszáz vagon fát hajlandó szállítani, ehhez azonban a fakormánybiztos engedélyét kellene kieszközölni. A fa 11.500 koronába kerülne vagononként Szegeden. A város megkísérli a fa megszerzését s lépéseket tesz a fakormánybiztosnál. Ajánlottak a városnak száz vagon dunántúli bükk- és cserfát is, amelynek leszállítására a Szegedi Bankgyeget vállalkozott.

— A tisztek nyugdíjazása. A MTI. jelenti: A m. kir. nemzeti hadsereg rendeleti közlönyének augusztus 14-iki száma rendeletet közöl az ügyvezetett nép-, illetve tanácsköztársaságban történt nyugdíjazások utólagos rendezéséről. E szerint mindazok a reudelkezők, amelyek a hivatásos katonai személyek nyugállományba helyezése tekintetében az ügyvezetett népköztársasági rendszer alatt kiadottak, a törvényhozás újabb intézkedéséig érvényben tartatnak.

— Beépítik a Püspök-teret. A polgármester javaslatot tett a város tanácsának, hogy a kiaknázatlanul heverő Püspök-teret ideiglenesen építsék be és pedig a Kölcsey-utcában legutóbb épült üzlethelyiségek mintájára. A tanács főlásztotta a főmérnököt, hogy készítsen költségvetést és terveket a terv megvalósítására. Az épületet a Csiby-féle építőközkékből akarják készíteni.

— Munkaidő és munkabér a tanácsban. A tanácsban hétfőn ismét szóba került a városi kenyérsütőde tisztviselőinek ügye. A tisztviselők ugyanis haszonrészesedést kívánnak a kenyérsütőde jövedelméből és a munkaidő leszállítását, mert most — mint beadványukban jelentik — tizen-négyórai — jobbra éjjeli — munkát végeznek. A tanács a fix fizetés mellett döntött, a munkaidőre vonatkozóan pedig kijelentette, hogy lehetetlen, hogy tizen-négy órát dolgozzanak a tisztviselők. Persze. De miért nem változtatnak akkor a lehetetlen állapotot? Azt is kimondták, hogy a kenyérsütőde nem dolgozhatik haszonra. Ezt azonban nem elég kimondani, hanem — a fogyasztók érdekében — meg is kell valósítani.

— Elítelt vöröskatonák. A múlt héten hétfőn és kedden tárgyalta a szegedi törvényszék Markovich-tanácsa a Pallavicini-kasztélyt annak idején megszállva tartó vörös katonaság vezetőinek ügyét. Több millió rekvirálásokat hajtottak végre s a gyorsított tanács zsarolás és rablás vétsége miatt Gladics Gyulát hatévi, Kovács Sándort pedig két és félévi fegyházzal sújtotta.

x Sportelőadást tart ma este a Henry-cirkusz, amely e hét végéig marad Szegeden.

x A halálsziget, A fehérfogú arcnak, ennek a hatalmas amerikai kalandfilmnek I. része, kedden és szerdán perreg le óriási érdeklődés mellett a Korzó-mozi vásznán. Ezzel egyidejűleg vetítésre kerül Pathé tudományos filmsorozatának I. képe: A ló.

x A kereszt jelében, Henny Porten idei legszebb, legbájosabb filmje ma megy először a Dugonics-moziban. A film szépségeit és Henny Porten játékát e helyen nem lehet eléggé kiemelni; csak mint jellemző dolgot jegyezzük fel, hogy a budapesti szaklapok e filmről irták azt, hogy „Henny Porten briliáns játéka, a rendezés és a szűzsé a legszebb, amit ebben a szezonban produkáltak.” Ma már két előadás lesz a Dugonics-moziban, fél 8 órakor és este negyed 10-kor. Jegyek még kaphatók.

Tabarin cipőkrém 5 üres tégelyért 1 darab megtöltöttet adok

Haraszthy olajkereskedő Feketesas-utca 22. szám alatt.

Minden kiderül a vallatásnál.

Budapest, aug. 16. A budapesti rögtönítelő bíróság kedden kezdődő statáriális főtárgyalásának anyagába beleszövődik a Bristol és Hungária éttermeiben lefolyt verekedés, továbbá az Andrássy-uti, Aréna-uti, Vigszínház- és City-kávéházbeli verekedések ügye is.

Fölmentették a sövényházi direktorium tagjait.

Az elmúlt héten, szerdától szombatiig tartotta meg a szegedi törvényszék ötös tanácsa a zsarolással és orgazdasággal vádolt sövényházi direktorium ügyének főtárgyalását. Tizenötön álltak a törvényszék előtt, köztük a sövényházi segédjegyző, Malkovszky Győző, aki a direktorium elnöke volt. A számtalan beidéztet tanu s a vádlottak vallomása alapján beigazolódott, hogy a sövényházi és kisteleki direktorium tagjai nem voltak kommunisták, hanem inkább a szélsőségek elleni védekezés céljából tömörültek és vállalkoztak az ügyek vezetésére. Beigazolódott, hogy a büntető törvénybe ütköző cselekményeket csak akkor követték el, ha a terrorcsapatok le nem küzdhető módon erre kényszerítették őket. Malkovszky például éppen úgy vezette az anyakönyvet a kommün alatt is, mint azelőtt.

A törvényszék meggyőződött a vádlottak jóhiszemű eljárásáról és arról, hogy a büntető törvénykönyvbe ütköző cselekményeket csak ellenállhatatlan kényszer alatt követték el és ezért mind a tizenöt vádlottat fölmentette s elrendelte azonnali szabadlábra helyezésüket.

A vádlottakat Eisner Manó dr., Szekerke Lajos dr., Reisz Zoltán, Sebők Ferenc és Tóth László dr. ügyvédek védték.

A Tombor-ügy.

Budapest, aug. 16. A Tombor-ügy főtárgyalását ma folytatták.

DUGONICS-KERTMOZI
Igazgató: Vass Sándor. Telefon: 94.

Kedden és szerdán.

HENNY PORTEN
legujabb és legszenzációsabb alakítása!

A KERESZT JELÉBEN.

Nagy sláger dráma 5 felvonásban.

BUDAPESTET IS MEGELŐZVE SZEGEDEN JELENIK MEG ELŐSZÖR. — Minden eddigi HENNY PORTEN filmet felül mul.

Minden este két előadás a DUGONICS-KERTMOZIBAN. Az első előadás fél 8, a második előadás negyed 10-kor kezdődik.

KORZÓ-MOZI

Telefon: igazgatóság 4-55. Pénztár 11-85.

Kedden és szerdán.



amerikai kalandordráma 4 részben.

Első rész:

A halál-sziget.

Büntársa van a boszorkányszigeti gyilkosnak?

A boszorkányszigeti gyilkosság ügyében folytatott nyomozást a tettes Wittinger Julia beismerő vallomásának részbeni visszavonásával komplikálta. Szombaton a gyulai rétre vezette a detektívetek azzal, hogy a meggyilkolt ruháját ott ásta el, de célja tulajdonképpen az volt, hogy a detektíveteket a szerb örök kezére játssza s úgy majd ő megmenekülhet.

A furfangos terv azonban nem sikerült, mire a gyilkos „taktikát” változtatott s hétfőn már azt vallotta, hogy Faragó Istvánnak hívják s Gansl Jakabot nem ő gyilkolta meg, hanem egy P. nevű fiatalember követte el a borzalmas bűntényt. Ő csak annyit tett meg, hogy a kukoricásba csalta Ganslét s a gyilkosság után bekötözte szemét.

A rendőrség valótlannak hiszi az ügyszólván beigazolódott tényekkel szemben beállított új vallomást, de megtette az intézkedéseket, hogy az állítólagos tettestársat kézrekerítsék.

A népbiztosok pöre.

Budapest, aug. 16. A népbiztosok bünpörében ma a letartóztatásban levő Bogár Ignácot, majd Szikora László hadnagyot halgatták ki.

A tárgyalást holnap reggel 9 órakor folytatják.

Követek a miniszterelnöknél.

Budapest, aug. 16. A 8 Órai Újság írja: Teleki Pál miniszterelnök ma délelőtt a parlamentben fogadta a spanyol követet, akivel hosszabb megbeszélést folytatott. Délután Johnson angol főmegbízott jelent meg kihallgatáson a miniszterelnöknél. A magyar kormányval való érintkezés lebonyolítására beavatottak szerint a legközelebbi időben a román kormány megbízottat küld Budapestre, akinek megbízatása esetleg állandó jellegű lesz.

Az új közlelmezési miniszter.

Budapest, aug. 16. A Magyarországi ország írja: Értesülésünk szerint Vass Józsefnek közlelmezési miniszterré való kinevezését a hivatalos lap holnapi száma fogja közölni.

Hir Muraköz visszacsatolásáról.

Budapest, aug. 16. Az Új Lap jelenti: A megszálló jugoszláv csapatok minden előkészületet megtettek arra, hogy a Muraköz véglegesen kiürítsék. A kiürítés szeptember elsejére várható. A szerb katonaság a j lek szerit szeptember elsejére teljesen befejezi a Muraköz kiürítését. A magyar határ a Dráva folyó lesz és a Muraköz egész területét két héten belül vissza csatolják Magyarországhoz.

Joffre Romániában.

Páris, aug. 16. (MTI.) Francia lapok jelentése szerint Joffre mars-ll tegnap este a Simplon-expressel Romániába utazott. Joffre marsall Bukarést és Marcsesti városokat a francia hadikeresszettel fogja ki-tüntetni és azonkívül több román tisztnek francia kitüntetések nyujt át.

Cigarettafüvel-árleszállítás !!

Ris-Apart, Najada, Stella, Fecske, Gavallér, Apartos. Szalem, Radex, Abirus, Hanza, Jor, Club Aviatik, fenti füvelék ára 1000 darabonkint 40 korona. Semó 1000 darabonkint 45 korona. Médi specialité, Unitás vattával ellátva 1000 darabonkint 45 korona. Médi specialité, Unitás vattával ellátva 1000 darabonkint 45 korona. Médi specialité, Unitás vattával ellátva 1000 darabonkint 45 korona. Médi specialité, Unitás vattával ellátva 1000 darabonkint 45 korona.

Fiume függetlensége.

Róma, aug. 16. (MTI.) Fiuméből érkezett jelentés szerint 10 ezer ember gyűlést tartott, amelyen ki kiáltották Fiume függetlenségét.

SZAKMOZGALOM.

Keddi gyűlés.

Textilmunkások bizalmi ülése délután fél 6 órakor a Kis-kaszinóban.

Nyom. Burkus András könyvnyomdájában Szeged, Madách-utca és Vidra-utca sarok.

!! Utolsó hét !!

**CIRKUSZ
HENRY**

Ma és minden este
fél 9 órakor

nagy
sportelőadás

Óráját és ékszereit

szakszerűen javítja a jóhírnevű, elsőrendű nagy javítóműhely

Iritz József

műorás és ékszerész,
Dugonics-tér II. sz. a.

A Brauswetter-cégnak volt 10 évig elsőrendű szakmunkása.

Ajánlja pontosan beszabályozott órát és modern ékszerraktárt. — Törött aranyat a legmagasabb árrban vesz.

Halló! Központ! Halló!

— Kérem a 13-08-at!
— Mit, mással beszél?
— Ezt a számot már sohasem lehet kapni?!

— Nem kérem, mert ez a szám Szeged és környéke legjobb és legkiválóbb kereskedelmi ügynökségének telefon-száma, amely állandóan el van foglalva. Mert, ha bárki eladni vagy venni akar házat, birtokot vagy egyéb ingatlant, avagy gyorsan akar lebonyolítani bármiféle kereskedelmi ügyet, az mind csak ezt a számot hívja s jelentkezik

Kövesi Béla

kereskedelmi ügynöksége
Margit-u. 28. sz. I. em. 10.

Házasságközvetítés és információk beszerzése a legnagyobb díszkréció mellett

benkint 50 korona. Ghaza, Altessé Deval Luxus, Tabu, 1000 darab vattás 55 korona. Riz-Abadie 2. 1000 darabonkint 62 korona.

Ezen árak csak rövid ideig érvényesek.

MUNKÁSOK ÁLTALÁNOS FOGYASZTÁSI SZÖVETKEZETE, Feketesas-u. 19.

TELEFON: 120.

Lisztellátásra kérjük a könyveket hozzánk iratni. Olesó BURGONYA.

Cukor kapható 1 kgr. 139 K.